

# “在一线报到为基层服务”活动持续开展

本报讯(记者 张靖悦)7月16至18日,我县持续开展“在一线报到 为基层服务”活动。市委常委、县委书记崔峰岭,县委副书记、县长张志杰带队,先后深入雁门关镇、新高乡,围绕深入学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神,推动项目建设、巩固衔接、人居环境整治、安全生产、信访维稳、深入贯彻中央八项规定精神学习教育、整治形式主义为基层减负等重点工作开展督导检查,并召开工作推进会。

在乡镇重点工作推进会上,崔峰岭、张志杰认真听取乡镇重点工作、部门实地走访发现问题情况汇报,研究解决方案,作出整改部署。

会议指出,习近平总书记考察山西重要讲话重要指示高瞻远瞩、内涵丰富、把脉精准、指向明确,深刻而系统地阐明了事关山西工作全局和长远发展的一系列战略性、方向性、根本性问题,明确了新时代新征程上山西工作的重要要求、奋斗目标和重点任务,具有极强的政治意义、战略意义、时代意义。要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,通过举办培训班、学习班,用好“三会一课”、主题党日等载体,精心谋划、创新形式、系统解读,推动习近平总书记重要讲话重要指示精神深入人心、见行见效。

会议强调,要加快涉农项目建设,抓实项目要素保障,确保工程项目早建成、早达效。要抓实巩固衔接问题整改,全面对标对表国考、省考反馈问题和日常监督发现问题,举一反三、闭环管理,推动问题全面彻底整改到位。要聚焦防止返贫致贫监测帮扶、“三保障”和饮水安全、脱贫劳动力稳岗就业、帮扶产业提质增效等重点任务,优化工作机制、提升工作质效。要深入开展农村人居环境整治提升行动,常态化抓实垃圾清运,统筹推动“厕所革命”和污水治理,健全完善长效管护机制,确保乡村环境整洁宜居。要依托“雁门关”景区金字招牌,积极引导国道、旅游公路沿线村庄,因地制宜发展民宿经济、休闲农业,推动农文旅产业融合发展。要加强乡村振兴资金使用监管和农村集体“三资”管理方面突出问题整治,严格规范财政惠农惠民补贴资金发放,有效盘活低效闲置产业项目,规范“三资”财务管理。要持续加强深入贯彻中央八项规定精神学习教育指导督导,抓实问题整改整治,深化整治形式主义为基层减负,促使党员干部在学习教育中实现思想升华、作风转变、工作提升。要坚持不懈抓好安全生产,加强非煤矿山、尾矿库、危化品、道路交通、人员密集场所等行业领域等风险隐患排查整治,坚决防范和遏制重特大事故发生。要坚决扛牢生态环保政治责任,抓实中央生态环境保护督察交办问题整改“回头看”,筑牢生态安全屏障。要坚持新时代“枫桥经验”,注重信访苗头前端预防治理,切实解决群众合理诉求。要坚持以人为本,强化汛期监测预警和值班值守,加大日常巡查力度,备足防汛抢险物资、设备和力量,着力防范洪涝灾害、地质灾害、城市内涝和道路交通等领域灾害,全力保障人民群众生命财产安全。



雁门关镇推进会现场

石俊文摄

## 县政府专题会召开

本报讯(记者 王妍婷)7月9日,县政府召开专题会议,听取近期重点工作汇报,安排部署下一步具体任务。县委副书记、县长张志杰主持会议,县领导白俊清、王志勇、李诺、李学宇、殷利军参加。

会议强调,要高度重视非煤矿山安全监管工作,认真查摆安全监管工作存在的问题和不足,聚焦重点环节,强化责任落实,严格执行整治行动举措,推动全县非煤矿山安全监管工作上台阶上水平。要深化隐患排查整治,进一步健全监管制度,严厉打击各类非法违法生产建设行为,防范化解重大安全风险。要改进安全生产条件,做好安全教育及安全培训,加快矿山智能化信息化建设,提升非煤矿山安全水平。要强化督导检查,落实企业主体责任,压实属地监管责任,推进矿山安全依法治理,确保全县安全形势稳定向好。

会议还听取了应急局、自然资源局负责人关于国家矿山安全监察局山西局监管工作建议整改落实情况的汇报。

## 张志杰调研教育领域突出问题专项整治工作

本报讯(记者 王妍婷)7月8日,县委副书记、县长张志杰先后深入代县中学初、高中部,县示范幼儿园、大众小学调研教育领域突出问题专项整治工作,并召开专题会。政府副县长李学宇,县教体局、市场局及相关学校负责同志参加。

在各学校,张志杰深入学生餐厅进行检查,详细了解学生配餐及食品安全管理情况,要求各学校负责人高度重视食品安全,严格把控食品采购、加工等各个流程环节,确保学生吃到安全、健康、营养均衡的食物。相关部门要切实履行监管责任,加大对食材安全、卫生管理等的检查力度,守住校园安全底线。

在县教体局,张志杰听取了负责人关于教育领域突出问题整治进展,他指出,深化集中整治是贯彻落实国家教育方针的具体行动,更是维护广大学生和家长切身利益的重要举措,相关部门和单位要深化思想认识,聚焦整治重点,严密排查风险隐患,切实堵塞管理漏洞。要坚持问题导向,严格规范校园食品安全、教辅征订、膳食经费管理、校服采购专项管理标准,动真碰硬推动问题整改,切实解决民生实事,维护学生及家长合法权益。要强化责任落实,构建全链条监管机制,加大校园设施设备等的检查力度,常态化开展消防应急演练,不断筑牢校园安全防线。

## 住建领域突出问题专项整治工作专题会召开

本报讯(记者 刘睿)7月11日,我县召开住建领域突出问题专项整治工作专题会,县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话。县常委、宣传部部长、政府副县长蔚丽平出席会议。县政府办、县住建局班子成员及相关科室负责人参加会议。

会议听取了县住建局主要负责人关于城市管理执法、环卫工人权益保障、物业服务、城镇燃气安全、供暖问题等方面整治工作进展汇报,深入分析当前住建领域存在的突出问题,系统部署下一阶段攻坚任务。

会议指出,住建领域专项整治工作直接关系群众生活品质和城市发展质量,是重要的民生工程、民心工程。要始终践行以人民为中心的发展思想,紧盯群众反映强烈的急难愁盼问题,统筹推进问题整治和民生实事办理,切实提升群众的获得感、幸福感、安全感。

会议强调,各责任单位要进一步提高政治站位,深刻认识开展住建领域突出问题专项整治的重要意义,切实以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力推动工作走深走实。要聚焦执法规范化、环卫工人权益保障、物业服务提升、燃气安全监管、供暖保障优化等重点领域,着力构建“排查、整改、销号、巩固”的闭环管理机制,确保整治工作取得实效。要始终把群众满意度作为检验工作的根本标准,通过看得见的变化、摸得着的效果,让群众真切感受到居住环境改善和生活品质提升。

(上接第一版)不断提高党的建设质量和水平。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,一体推进“学、查、改”,建立健全长效机制,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神。要坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,深化整治群众身边不正之风和腐败问题,加强新时代廉洁文化建设,持续营造风清气正的良好政治生态。要统筹抓好防汛救灾、重点项目建设、黄酒专业镇建设、关城联动发展、经济运行调度等当前各项重点工作,全力推动习近平总书记重要讲话重要指示精神在代县落地生根、开花结果。

会议要求,全县各级党组织要立即行动起来,精心组织、周密部署,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要抓好统筹,将学习贯彻工作与党的十八大以来习近平总书记历次考察调研山西重要讲话重要指示精神相结合,与接续实施五年规划、推动高质量发展、深化全方位转型相结合,与全力以赴做好当前各项工作相结合,做到一体学习、一体领会、一体落实。领导干部要发挥“关键少数”示范作用,带头深学细悟、以学促干,引领带动广大党员干部积极参与,营造浓厚的学习宣传氛围。

会议强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢记嘱托、感恩奋进,以“时时放心不下”的责任感和积极担当作为的精气神,锐意进取、真抓实干,全力做好今年经济社会发展和党的建设各项工作,奋力谱写中国式现代化代县篇章!

县四大班子领导,县法院院长、县检察院检察长,各乡镇党委、县直相关单位主要负责同志参加会议。